普乐集团警告称: 欧盟关于一次性塑料限制令的 提案将置纸板包装于危险之中



近日,普乐集团表示,欧盟关于一次性塑料的 提案可能会违背其初衷,并将塑料包装的替代品—— 纤维纸板包装置于危险之中。

普乐集团支持致力于气候变化的研究,支持对负 责任的消费、防止乱扔垃圾和再循环利用进行立法 指导。

我们现有的大部分食品包装产品都是由可再生和可循环利用的材料制成,这些材料中纸板一般占90%以上。

欧盟委员会关于一次性塑料的提案可能会违背 其初衷,因为这一提案会对可循环利用的产品产生 限制,而这些产品一般只含有5% ~ 10% 的塑料成分, 但是却可以完全替代塑料产品。

因此,我们强烈要求将可再循环利用的含塑料覆膜和内衬的纸板排除在塑料的定义之外,以确保欧洲包装产品的品质和稳定。

在欧盟委员会近期发布的关于一次性塑料的限制令(简称 SUP 限制令)的提案中,要求减少一次性塑料杯、塑料盘、塑料盒以及其他塑料制的食品包装容器的消耗量。该提案中所指的一次性塑料也包含了很多用纸板制作的食品包装,因为这些纸质包装材料



的表面附着了一层薄的塑料阻隔层,是用来保证食品 和消费者安全的。当前,想要达到食品包装安全的性 能要求只能通过使用生物基或者化石基的塑料内衬。

普乐集团支持对负责任的消费、防止乱扔垃圾和 再循环利用进行立法指导。但是,我们担心欧盟的最 新提案将会导致不希望的结果。

经济增长放缓和食品安全受损的风险

食品包装能够使食品零售和餐饮行业更近距离地服务客户,减少食物浪费,保护消费者健康。在欧洲,餐饮行业生产总值 (GDP) 占比达5%~10%,并以每年5%的速度增长,餐饮行业从业者达到数百万人。欧盟的这一新提案可能会影响餐饮行业发展,甚至可能会引发大规模失业,也可能会导致来自于欧盟以外地区低品质产品进口量的增加。

作为食品包装制造商,我们的任务是确保食品能够安全、高效地送到消费者手中。我们会尽最大可能履行生产者的责任,并严格遵守欧盟和国家层面的法律法规。然而,对一次性包装产品的限制令应当正确考虑,因为这会导致卫生和食品安全风险。

开发餐饮用纤维纸板包装,聚焦回收和再循环利用

目前,普乐集团生产的大部分一次性纸杯、纸盘、纸盒和其他食品包装容器都是由可再生和可循环利用的纤维材料制成。在这些产品中,纸板在所有原材料中的占比超过90%,剩下的塑料覆膜的占比为5%~10%,这些材料可以被分离和回用。

我们认为,可循环利用的含塑料覆膜和内衬的纸板应该被排除在塑料的定义之外。提案不应该阻碍这类可再生并且可循环利用的原材料在欧洲的使用和发展,也不应该让餐饮行业放弃一个优质的食品包装解决方案。

无论是覆膜的或是带内衬的涂布纸板,都是可循



环利用的,并且,目前在欧洲也正是在被回收利用的 这类材料,通常只含有不到10%的塑料成分,但是 却能用来完全替代塑料制品。用这些来自于可持续性 管理的林地的纤维制成的产品,能替代很多塑料制 品,显著降低塑料使用量。可持续性管理的林地在应 对气候变化中也发挥着重要作用。

为了找到塑料的替代品,制造出最好的食品包装 材料,我们与纸板制造商、化学品行业和我们的客户 一直在不断的改进我们的产品。

进一步的立法指导会帮助提高食品包装的回收

率,并且有助于加速创新。但是不管选择什么材料用来生产食品包装,这些材料的收集和回用率需要提高,首先应该考虑必要的基础设施。

重要的不是把食品包装进行分类作为减少塑料 材料使用量的措施,而是通过整个价值链提高这些材 料的回收和循环利用率。

我们相信完全可能会有一个更理想的提案,不会 出现前面提到的意想不到的局面。同时,我们呼吁在 有关 SUP 限制令、包装以及包装废弃物的法规之间 要有更多的连贯性。 (石 瑜)